

# 1 июня – первый день в лагере

3 отряд – «Пельмешки»

Сегодня состоялось открытие смены:



После вкусного завтрака нас взвесили, чтобы определить, кому нужно съедать по 2 тарелки каши.

После мы отправились на праздник, организаторами которого стал ЦК Урал - «Лето – это маленькая жизнь или Ура, каникулы!»:



**После вкусного обеда мы окончательно определились с названием для нашего отряда – мы решили стать на эти 3 недели дружными «Пельмешками»!**

**А после обеда – еще одно интересное и очень полезное мероприятие – мы соревновались в игре на знание правил дорожного движения:**



**К нам даже приходил настоящий инспектор!**



**С нетерпением ждем завтрашнего дня!**